

D.R. DAS PESCAS

Declaração de Rectificação n.º 94/2007 de 2 de Maio de 2007

É rectificado o despacho publicado com o n.º 382/2007 no *Jornal Oficial*, II, série n.º 15, de 10 de Abril de 2007, onde se lê:

“alínea e) do n.º 1 do artigo 17.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 14/2006/A, de 16 de Março”,
deverá ler-se:

“alínea e) do n.º 1 do artigo 17.º do Decreto Regulamentar Regional n.º 7/2007/A, de 9 de Março”.

12 de Abril de 2007. - O Director Regional, *Luís Fernandes*.